

Mobilier școlar în cadrul proiectului „Modernizarea infrastructurii educaționale în unitățile de învățământ din municipiul Satu Mare”

I.D.: 102271264

Data publicarii	04.09.24	Coduri CPV	39160000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: U.A.T Municipiul Satu Mare implementează proiectul cu titlul „Modernizarea infrastructurii educaționale în unitățile de învățământ din municipiul Satu Mare”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (IPT), Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic. Obiectivul general al proiectului este creșterea calității procesului educațional în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare prin modernizarea infrastructurii educaționale adaptată nevoilor și exigențelor actuale, astfel încât să se asigure accesul la o educație incluzivă. Investițiile propuse prin proiect vizează transformarea digitală și echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic; dotarea cu echipamente informatice și echipamente dedicate a unităților de învățământ preuniversitar; dotarea sălilor de clasă și a laboratoarelor/cabinetelor școlare astfel încât să se asigure standardele de calitate urmărite în procesul educativ. În cadrul acestui proiect se va realiza dotarea unităților de învățământ preuniversitar de pe raza municipiului Satu Mare cu mobilier școlar. Achiziția propusă vine să completeze și/sau să înlocuiască dotările existente în prezent la nivelul unităților de învățământ ce reprezintă beneficiarii finali ai investiției. Finanțarea acestei achiziții se va face din fonduri europene, prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație. Conf prev art 160 (2) din Legea 98/2016 modificat prin OUG 107/2017, autoritatea contractanta va raspunde la clarificari in a 11-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Totodata numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile.